



DUHOVI UZBURKANI

Hypo mijenja odluku o tome tko će voditi Puris?

Očekuje se da će odbor vjerovnika s Hypom poništiti staru odluku o odabiru Geneze



Foto: Davor Višnjić/PIXSELL

Autori:

Jolanda Rak Šajn,
Božena Matijević

Bitka Geneze i Valipilea za **pazinski Puris** ulazi u završnu fazu nakon što je Trgovački sud u Rijeci za danas sazvao izvanrednu skupštinu vjerovnika Purisa u stečajju. Očekuje se da će se na skupštini, koju je kao većinski vjerovnik Purisa inicirala Hypo banka, poništiti odluka odbora vjerovnika otprije dva mjeseca, da se Puris bez predstavnika Hypa da u jednogodišnji zakup tvrtki Geneza za krizni menadžment.

Gašenje konkurencije ili...

S predstavnikom Hypa, nakon što slučaj prouči i središnjica te banke, odbor vjerovnika uskoro će tako ponovno odlučivati o privremenom vlasniku Purisa za koji se, uz Genezu, koja upravlja i posnulom **Mirnom Rovinj**, bori i sesvetska tvrtka Valipile. Iz Valipilea, koji je proizvođač jednodnevnih te tovnih pilića i stočne hrane, tvrde da su u proteklih godinu u Puris, koji im je partner, uložili već pola milijuna kuna i zainteresirani su za njegovu kupnju i dalji razvoj brenda.



Objava: 23.5.2014 | 16:32

U lovu na tvrtke

Alilović: Davanje Purisa Genezi nije zakonito

Izgleda da se ni u priči o Mirni još dugo neće imati jasan uvid u to tko je imao kakve interese



Foto: Marko Lukunic/PIXSELL

Autori:

[Lidija Kiseljak](#),
[Jolanda Rak Šajn](#)

Tvrtka **Geneza**, iza koje stoji Valentina Ljubešić, a koja je u posljednje vrijeme skrenula pozornost na sebe zbog Mirne Rovinj, pa onda i Purisa, **grabi prema sve većem udjelu na tržištu** u raznim sektorima. Stoji li iza toga dobro upravljanje? Mnogi menadžeri tvrde da je samo riječ o dobroj samopromociji i interesu za tvrtke s vrijednim nekretninama. Dobre rezultate Mirne Rovinj neki pripisuju obavljenom restrukturiranju prošle uprave, vođenje hotela Vis i Helios Faros smatraju sumnjivim zbog ugovora prema kojem je Geneza hotele uzela u zakup, a plaćanje dogovorila ovisno o rezultatima poslovanja, na temelju čega samo Geneza hoteli ostvaruju dobit.

Veza s Kutlom

U prilog Genezi ne ide ni porezna inspekcija u Mirni zbog neplaćanja poreza i doprinosa radnicima, a što su iz Mirne opravdali prebijanjem duga. No izvor iz Porezne uprave potvrdio nam je da “ništa ne može ići automatizmom”. V. Ljubešić povezuje i suradnja s **Miroslavom Kutlom**, što nam je potvrđeno iz nekoliko izvora. No ona to opovrgava.



– Geneza, kao ni ijedan njezin projekt, nema nikakve veze s g. Kutlom. Te su informacije uvijek plasirane u trenutku kada Geneza nekome smeta u ostvarivanju sumnjivih ciljeva i kada se Geneza suprotstavi gašenju radnih mjesta i proizvodnje u nekoj od tvrtki, kao što je bio slučaj s Mirnom Rovinj. Tko stoji iza tih prljavih igara možemo samo nagađati – kaže Ljubešić. I interes Geneze za propali Puris mnogi ne vide ozbiljnim. Konkurent je za Puris tvrtka Valipile iz Sesveta.

– Mi smo jedna od **najbrže rastućih privatnih tvrtki u Hrvatskoj**, bez mrlje, i zanimaju nas samo proizvodnja i rast na temelju računa dobiti i gubitka. Nijedan pogon nismo dobili besplatno, nitko nam nikad ništa nije opraštao i za Puris, kojemu smo poslovni partner već godinu dana, dali smo puno bolju ponudu. Stoga je odluka odbora vjerovnika da se Puris da u zakup Genezi, a da se s njome nije usuglasio i najveći vjerovnik Purisa – Hypo banka – skandalozna, štetna i nezakonita – kaže izvršni direktor tvrtke Valipile **Andrej Alilović**. Meso peradi temeljni je biznis u kojemu su u Valipileu uspješni već 23 godine i Purisov brend, u koji bi uložili 2 milijuna kuna, u to se izvrsno uklapa.

– No lokalna politika očito brani druge interese, kojima su u fokusu nekretnine. U svemu je angažiran i nekadašnji direktor Purisa, a danas načelnik općine Sveti Petar u Šumi Mario Bratulić, koji bi, kako se tvrdi, opet trebao biti Genezin direktor Purisa – kaže Alilović. Istarski župan Valter Flego jučer je kazao kako on nema glasa ni u Odboru vjerovnika ni u Skupštini. Za njega su važna samo radna mjesta i proizvodnja. Prozvani Bratulić na optužbe nema komentara. S obzirom na to da u načelničkoj fotelji volontira od 1997., sutra, tvrdi, može biti i ministar ako dođe HDZ na vlast, i saborski zastupnik, i direktor u nekoj tvrtki.

Podravka ima interes

Izgleda da se ni u priči o Mirni još dugo neće imati jasan uvid u to tko je imao kakve interese. Riječ je o tvrtki s **vrijednom imovinom i perspektivnim biznisom**. Nakon što predstečajna nagodba nije prošla, slijedi joj stečaj. Upravi Mirne zamjera se što u predstečajnoj nagodbi nisu raspisali natječaj kojim bi se dobio uvid u poslovanje, nego je navodno pravo na Mirnu odmah dobila Geneza. U Genezi odgovaraju da je na iskazivanje interesa u Saboru to javno učinio tadašnji ministar Linić. No isti ministar nije odobrio predstečajnu nagodbu. Zvonimir Mršić, predsjednik uprave Podravke, potvrdio nam je da su još zainteresirani za Mirnu, a na to imaju pravo i zbog založnog prava na dionice Plurisa, koji je uz Validus vlasnik Mirne.



Objava: 2.7.2014 | 18:38

Na prijedlog Hypo banke:

Poništen izbor Geneze, nova utrka za Puris

Za jednogodišnji zakup Purisa nove se ponude primaju do kraja tjedna, a o najboljem ponuđaču za zakup odlučit će 15. srpnja



Foto: Marko Lukunic/PIXSELL

Autor:
Jolanda Rak Šajn

Skupština Purisa potvrdila je naše prijašnje stavove da odluka krnjeg odbora vjerovnika nije bila temeljena na konkurentnosti i održivu razvoju Purisa te je u cijelosti bila nelegitimna i štetna za Puris, komentirali su danas iz tvrtke **Valipile** nakon što je današnja skupština Purisa poništila odabir tvrtke Geneza za jednogodišnji zakup Purisa u stečaju.

Izvanredna skupština sazvana je, naime, na inicijativu **Hypo banke**, koja kao većinski vjerovnik Purisa prije nije imala svojeg predstavnika u odboru. Danas je odlučeno da će se nove ponude za Puris primati do kraja tjedna, a o najboljem ponuđaču za zakup odlučit će 15. srpnja. U Valipileu ne kriju da se nadaju odluci u svoju korist, a zainteresirani su i da, nakon perioda stabilizacije Purisa i zakupa na godinu dana, predaju i ponudu za kupnju tvrtke. Isto žele i u **Genezi**. Danas su priopćili da je odluka skupštine o ponovnom glasanju za zakup Purisa rezultat njihove “ojačane” ponude, koja uključuje partnerstvo s tvrtkom Fanon iz Petrijanca, najvećim proizvođačem stočne hrane u RH.



Uoči nove odluke o Purisu Valipile prijavljen DORH-u

Hrvatska 1.7.2014. 22:01 Jolanda Rak Šajn/VL, Božena Matijević/VL

- 1.
- 0.

Očekuje se da će se na skupštini, koju je inicirala Hypo banka, poništiti odluka da se Puris dade u jednogodišnji zakup Genezi.



Valentina Ljubešić, direktorica Geneze/Marko Lukunić/PIXSELL

Bitka Geneze i Valipilea za pazinski Puris ulazi u završnu fazu nakon što je Trgovački sud u Rijeci za danas sazvao izvanrednu skupštinu vjerovnika Purisa u stečaju. Očekuje se kako će se na skupštini, koju je kao većinski vjerovnik Purisa inicirala Hypo banka, poništiti odluka Odbora vjerovnika od prije dva mjeseca da se Puris bez predstavnika Hypa dade u jednogodišnji zakup tvrtki Geneza za krizni menadžment.

Sporni ugovor

S predstavnikom Hypa, nakon što slučaj prouči i središnjica te banke, odbor vjerovnika uskoro će tako ponovno odlučivati o privremenom vlasniku Purisa, za koji se uz Genezu, koja rukovodi i posmulom Mirnom Rovinj, bori i sesvetska tvrtka Valipile. Iz Valipilea, koji je proizvođač jednodnevnih te tovnih pilića i stočne hrane, tvrde kako su u proteklih godinu dana u Puris, koji im je partner, nepovratno uložili pola milijuna kuna i zainteresirani su za njegovu kupnju i dalji razvoj brenda. Brend bi, doznajemo, razvijali i u Genezi, pa je pred novu skupštinu, slučajno ili namjerno, USKOK-u, DORH-u, premijeru Milanoviću, medijima...ovih dana upućeno i pismo skupine neimenovanih "zabrinutih radnika Purisa otjeranog u stečaj", u kojemu se optužuje Valipile kako u Purisu kolje i obrađuje piliće daleko ispod stvarnih cijena. Prilažu i navodni sporni ugovor dviju tvrtki te optužuju Valipile kako Puris žele ugasiti kao konkurentski brend, iza čega "zajedno stoje Valipile, stečajni upravitelj Zdravko Čupković, predsjednik PPDIV-a Šimo Orešković i ministar Tihomir Jakovina". Da je



Valipile proteklih godina oštetio Puris za velik novac, smatra i predsjednik Odbora vjerovnika i sindikalni povjerenik Purisa Dario Lukšić, ističući kako je ponuda Valipilea za jednogodišnji zakup Purisa nedavno stigla pet minuta prije sjednice na kojoj se odlučivalo o ponudi Geneze.

'Žele ugasiti brend'

"Kako ta ponuda nije bila na dnevnom redu, odgodili smo sjednicu. U međuvremenu Valipile je krenuo u žestoku kampanju i želi ugasiti naš brend jer bi naše proizvode prodavao pod svojim imenom. Stoga je Odbor na naknadno održanoj sjednici svoj glas dao za Genezu, koja jamči da će pokrenuti proizvodnju, da će sjedište tvrtke ostati u Pazinu, da će naši proizvodi biti prodavani pod Purisovim imenom i da će zadržati svih 120 radnika. No, bojim se da će na današnjoj Skupštini naša odluka biti poništena u korist Valipilea, što bi bilo pogubno", kaže on, ističući kako radnici Purisa, lokalna samouprava i vjerovnici žele Genezu.

Andrej Alilović, Valipile

'Optužbe su besmislene, to je kao da kažete da je Dalmatinski pršut konkurencija Pilećoj posebnoj' Andrej Alilović, izvršni direktor Valipilea, kaže kako su sve optužbe besmislene i metoda stvaranja pritiska uoči skupštine vjerovnika, koja je već viđena u slučaju Mirne Rovinj. Ugovor priložen uz pismo anonimnih radnika Purisa uopće nije ugovor koji je na snazi između dviju tvrtki, tvrdi Alilović. No, da Puris nije bio konkurentan s cijenama, Valipile tamo sigurno ne bi selilo proizvodnju i uposlilo više od polovice radnika čija je sudbina bila neizvjesna. "Navodi se i kako nam je interes uništiti Puris jer nam je konkurencija. To je kao da kažete da je Dalmatinski pršut konkurencija Pilećoj posebnoj jer je riječ o dvama različitim proizvodima. Kako Valipile ne proizvodi puretinu niti pureće proizvode, a Puris se ni na koji način ne bavi piletinom, još jednom naglašavamo da su ova dva brenda tržišno apsolutno komplementarna i o bilo kakvom gašenju brendova ili međusobnom negativnom utjecaju zaista ne može biti govora", kaže Alilović te dodaje kako su oni jedna od dva posto tvrtki u Hrvatskoj s certifikatom bonitetne izvrsnosti, oduvijek pozitivno posluju i u blokadi nisu bili ni dana. Rado ćemo odgovoriti na sva pitanja DORH-u te iznijeti sva saznanja koja imamo o djelovanju Odbora vjerovnika, gradonačelnika Krulčića, načelnika Bratulića te, posebice, Geneze, kazao je Alilović.



Brend bi, doznajemo, razvijali i u Genezi pa je pred novu skupštinu, slučajno ili namjerno USKOK-u, DORH-u, premijeru Milanoviću, medijima upućeno i pismo grupe neimenovanih “zabrinutih radnika Purisa otjeranog u stečaj” u kojemu se optužuje Valipile kako u Purisu kolje i obrađuje piliće daleko ispod stvarnih cijena. Prilažu i navodni sporni ugovor dviju tvrtki te optužuju Valipile kako Puris žele ugasiti kao konkurentski brend, iza čega “zajedno stoje Valipile, stečajni upravitelj Zdravko Čupković, predsjednik PPDIV-a Šimo Orešković i ministar Tihomir Jakovina”.

Da je Valipile proteklih godina ošteti Puris za velik novac, smatra i predsjednik Odbora vjerovnika i sindikalni povjerenik Purisa **Dario Lukšić**, ističući da je ponuda Valipilea za jednogodišnji zakup Purisa stigla pet minuta prije sjednice na kojoj se odlučivalo o ponudi Geneze.

Scenarij viđen u Mirni

– Kako ta ponuda nije bila na dnevnom redu, odgodili smo sjednicu. U međuvremenu je Valipile krenuo u žestoku kampanju i želi ugasiti naš brend jer bi naše proizvode prodavao pod svojim imenom. Stoga je Odbor na naknadno održanoj sjednici svoj glas dao Genezi, koja garantira da će pokrenuti proizvodnju, da će sjedište tvrtke ostati u Pazinu, da će se naši proizvodi prodavati pod Purisovim imenom i da će zadržati svih 120 radnika. No, bojim se da će na današnjoj skupštini naša odluka biti poništena u korist Valipilea, što bi bilo pogubno – kaže on, ističući kako radnici Purisa, lokalna samouprava i vjerovnici žele Genezu.

Andrej Alilović (na slici), izvršni direktor Valipilea, kaže kako su sve optužbe besmislene i metoda stvaranja pritiska pred skupštinu vjerovnika, koja je već viđena u slučaju Mirne Rovinj. Ugovor priložen uz pismo anonimnih radnika Purisa uopće nije ugovor koji je na snazi između dviju tvrtki, tvrdi on. No da Puris nije bio konkurentan cijinama, Valipile tamo sigurno ne bi selilo proizvodnju i uposlilo više od polovice radnika čija je sudbina bila neizvjesna.

– Navodi se i da nam je interes uništiti Puris jer nam je isti konkurencija. To je kao da kažete da je Dalmatinski pršut konkurencija Pilećoj posebnoj jer je riječ o dvama različitim proizvodima. Kako Valipile ne proizvodi puretinu ni pureće proizvode, a Puris se ni na koji način ne bavi piletinom, još jednom naglašavamo da su ova dva brenda tržišno apsolutno komplementarna i o bilo kakvom gašenju brendova ili međusobnom negativnom utjecaju zaista ne može biti govora – kaže Alilović te dodaje kako su oni među 2% tvrtki u Hrvatskoj s certifikatom bonitetne izvrsnosti, da oduvijek posluju pozitivno i u da blokadi nisu bili ni dana.